Самая- самая
(конкурсы к 8 Марта)
Ведущий 1:
 Запахло мартом и весною, но крепко держится зима, 
           Число восьмое не простое – приходит праздник к нам в дома. 
           8 Марта – день торжественный, день радости и красоты. 
           На всей земле он дарит женщинам свои улыбки и цветы. 
     Вед. 2: Этот всеми любимый праздник восходит к традициям Древнего Рима I века до н.э. Считалось, что богиня Юнона, супруга великого Юпитера, была наделена большой властью, обладала огромными возможностями. У нее было много имен, Юнона-Календария, Юнона-Монета… Она дарила людям хорошую погоду, урожай, удачу в делах, открывала каждый месяц года.
    Вед 1: Но более всего римлянки преклонялись перед Юноной-Луцией («светлой»), покровительствующей женщинам. Она была почитаема в каждом доме, ей приносили дары при вступлении в брак и при рождении ребенка. 

      Вед 2: Самым радостным для женской половины Рима был праздник 1 Марта, посвященный этой богине. Весь город преображался, празднично одетые женщины шли с венками цветов в руках к храму Юноны-Луции. Они молились, приносили в дар цветы, просили у своей покровительницы счастья в семье. 
Вед 1: Первый Международный женский день 8 Марта был установлен в Копенгагене в 1910 г. Среди инициаторов была и Клара Цеткин. В конференции приняли участие более ста женщин из 17 стран. 

        Вед 2: День 8 Марта стал считаться днем международной солидарности трудящихся женщин в борьбе за свои права. Об этом событии писала Александра Коллонтай, создавшая одну из первых книг о Международном женском дне. 
Сегодня 8 Марта в России – это праздник весны и света, дань уважения к традиционной роли женщины как жены, матери, подруги. 

1. Кот.
8 Марта- весенний праздник. Какое животное весной самое шумное и "музыкальное"? В каких словах содержится "кот"? (котлета, антрекот, котлован, котомка)
2.  Самая умная. К первой части слова подставить женское имя, чтобы получилось новое слово.
пол Яна
чер Ника
ма Рина
в Анна
синьо Рита
еже Вика
под Лиза
3. Самая музыкальная. Песни, в которых встречаются женские имена.
4. Самая эрудированная. Как обращаются к девушкам в разных странах?
Англия мисс
Франция мадемуазель
Германия фройлен
Испания синьорита
Швеция фрёкен
5. Самая серьёзная. "Какая я красивая!" Произнести перед зеркалом эту фразу и не рассмеяться. Побеждает та, которая дольше продержалась.
6. Чей нос лучше
По запаху определить предметы, находящиеся на подносе (мыло, хлеб, лук, перец)
7. Самая творческая. Дать название картине (чистый ватман)
8. В нашем классе учатся Карина, Надежда, Анна, Мария. Назовите известных женщин, которые носят эти имена.
9. Узнайте героиню.
а) Ей уже довольно много лет. Имеет собственный дом в экологически чистом районе. Обладает хорошим обонянием. Любит мясо, не является вегетарианкой. Передвигается, как правило, не на собственных ногах. Баба-Яга
б) На её голове непременная шляпка. Обожает сумочки. Жизненное кредо-никому не помогать. Несмотря на солидный возраст, любит похулиганить. Предпочитает чёрный цвет. Шапокляк
в) Юное создание. Вся работа в её руках спорится. Имеет 2-х сестёр. Есть заветная мечта, ради исполнения которой она готова на многое. Отличается скромностью. Золушка
10. Самая хозяйственная. Хозяюшка. 
Девушки должны приготовить салаты. Для этого они должны выбрать ингредиенты (написаны на листках)
Винегрет: солёный огурец, картофель, свёкла, морковь, капуста, лук, растительное масло.
Мимоза: рыбные консервы, яйцо, сыр, лук, картофель,майонез.
Оливье: колбаса, картофель, огурец, майонез, лук, горошек, яйцо.
Подведение итогов, награждение.



